

2015-04-19 На субботнике в Борисоглебске садили липы



В субботу 18 апреля в городе Борисоглебске Воронежской области участники движения «Стоп никель!», члены КПРФ, общественной организации «Дети войны», Движения за безопасные дороги в Борисоглебске и другие граждане – жители города высадили саженцы липы на аллее в Южном микрорайоне и на территории храма Всех скорбящих радость Борисоглебска.

Настоятель храма Всех скорбящих радость отец Павел окропил саженцы святой водой.

После работы приготовили шашлык и все вместе отобедали, заодно обсудив последние и предстоящие события: выход нового информационного листка «Читай, Борисоглебск», доставка Президенту 100 тысяч подписей и т.д.

Анатолий Шатилов

[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)